

یادداشت

ضرورت های تشکیل اتحادیه مجالس آسیایی

قاسم آقا به عنوان بزرگترین قاره دنیا ۶۰ درصد جمعیت جهان و به دلیل نقش کلیدی آن در اقتصاد جهان و به دلیل منابع سرشار انرژی و تولید نفت و گاز که ۷۰ درصد صادرات آن کشور جهان را تشکیل می دهد و به لحاظ منابع تولید و فرنگ در جهان بی نظیر است. تنوع جغرافیایی با مجموعه ای از دریاها و سرسبزین ها و نیز تنوع موهبت های انسانی، تنوع و اشتراک در اهمیت آن افزوده است. هر طوری که در زمینه های اقتصادی فرهنگ و تمدن ژاپنی و غربی و پاناسیولای سربامه گذاران در حساسیت و دین جهانی برخوردار است. حضور کشورهایی مانند ایران، چین، ژاپن، هند، مالتا، کره جنوبی، اندونزی... در قاره آسیا حاکی از آینده ای بی بدیل می شود. بی رویی این قاره کهن و پربنده دار است اما واقعیت آن است که علی رغم همه اشتراکات و انسدادهای آسیایی نتوانسته اند نقش فعالی در جامعه سیاسی جهانی ایفا نمایند. باید که بر مکتب صنعت و انفعا و افتراق امر متغی نقاشان نمایان سیاست های استعماری و استبدادی هستند که این قاره را بهترین فرصت برای رسیدن به امپراتوری سیاسی و اقتصادی خود می دانند و در گوشه و کنار آن از عراق تا افغانستان تا فلسطین اشغالی و لبنان طرح و توطئه درگیری های خونین و سزایه عفویت ها را تدارک می بینند و از جای و مال مردم این منطقه برای رسیدن به ایلان خود نهایت استفاده را می برند و حتی به این بین هستند که به دنبال حرکت های محلی حاکمیت این کشورها را به این بین هستند می آورند.

آمریکا در یک زمان به دلیل تعیین شده شوروی سابق را که رفیق او بود از دیپلماسی برای رسیدن به طرح منوط چنانچه از صحنه بیرون نمود و بر صحنه ای اقتدار بناگذاشت. در انقلاب اسلامی پاناسیولای باقیوود آمریکا را برای ادامه کندهایی جهان چار خواب آشفته نمود و او راوی خشی نمودن این حرکت خرد تن از اختیار گرفتن قسمت عمده ای از کشورهای آسیایی که مهد تمدن های بزرگ بوده اند و طرح سرمایه گرایی و شمال آمریکا را از نمود تا یونان ساخته جهان را به سوی سوسی ساختار تکاملی هدایت نماید و به دنبال همین تئوری بود که خانم نیکرو بود و امر خارجه آمریکا در ۱۸ ژانویه ۲۰۰۵ و هنگام گرفتن آری اعتماد در خصوص به کارگیری دیپلماسی درگرونی سازی اشاره نمود و در اولین سالگرد وزارت و نشی خسترانی خود در مدرسه روابط خارجه دانشگاه جورج تاون گفت: کشوری که از سوی اقیانوس اطلس برای نقش جهانی آمریکا فراهم آمده است که در تاریخ سابقه نداشته است. سیاست جدید این برای رشد هر کشور دیگری است. ما در کشورهای آسیایی و آسیای جنوب شرقی نیابتی سیاسی دیپلماسی خاص خود را می خواهد بر این اساس ما نیز به دیپلماسی درگرونی سازی داریم.

بر همین اساس سیاست آمریکا دولت جمهوریخواه به هم ریختن جهان و شکل های حکومت های شرق، محافظه کاری، عقب نشینی و در نهایت بر پایه منبای ایجاد اختلاف و انبساط محلی و قومی و مذهبی حاکمیت مطلق بر جهان است و به همین دلیل است که در طول ۵۰ سال گذشته تجدیداروپا علیه تلاش های مستمر تنوانسته است در برابر تفرک یک قطبی آمریکا که شوروی را نیز در صحنه قدرت خارج نمود و بعد از نماندن آن از اتحادیه نوپای آمریکا نیز در حال حاضر شوروی نیست که همین اساس قاره آسیا و تنوع انجمن مشورتی مجالس آسیایی برای سطح A.P.A در سال ۱۹۹۹ در بنگلادش و در سال های بعد در کامبوج، چین، فیلیپین، پاکستان، تایلند و یاخورد در ایران تشکیل و در یک حرکت قدرتمندانه این انجمن مشورتی به مجمع جهانی A.P.A تبدیل شد و در واقع اتحادیه مجالس آسیایی برای اولین بار در کشورهای آسیای جنوب شرقی و آسیای جنوب شرقی به رسمیت شناخته شد. این نهاد تمدن و فرهنگ یونانده محل جوانه زدن حرکتی است که در پی خواهد بود.

سیاسی و پارلمانی کشورهای منطقه و در نتیجه تمایل اقتصادی سازنده این کشورها و حل بحران های منطقه ای و گوناگون در دست سیاستمداران با سیاست های درگرونی سازی و اختلاف در تنوع جامعه کسب یک قطبی قدم های مؤثری برداشته. با ایجاد یک قطب سیاسی و تنوعی با حضور A.P.A در زمینه بین المللی و تأثیر گذاری در سیاست های جهانی دیگر در جهت جهان چندقطبی بردارن این حرکت اگر چه در هنگام امضا میسر و به صورت ساز است اما سیاستمداران این کشورها همایش یوده جمهوری اسلامی ایران باید راهکار اجرایی و عملیاتی کردن این کشورها به همراه که در حال حاضر تهران صحنه شدیدیگر نماینده تا به صورت عملی مؤثر توطئه آمریکا در رابطه با طرح سرمایه گرایی و دیپلماسی درگرونی سازی و ایجاد اختلاف و حاکمیت مردم و دوستی و مودت بین ملت ها ادامه میسر دهد. این شاالله.

دکتر حمیدرضا حاج بابایی
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس

رهبر معظم انقلاب در دیدار نیه پری، رئیس مجلس لبنان:

لبنان نقطه شکست آمریکا و رژیم صهیونیستی خواهد بود

در لبنان از جانب آمریکا و رژیم صهیونیستی بسیار محتمل است، خاطر نشان کردند: مردم و مقاومت اسلامی لبنان باید برای هر امتحانی آماده باشند. البته امروز دیداری سیاسی در لبنان و روحیه مردم و مقاومت اسلامی لبنان در مقابل ما آمریکا و رژیم صهیونیستی است. آنچه در نیه پری و در مقابل ما آمریکا و رژیم صهیونیستی است، آنچه در نیه پری و در مقابل ما آمریکا و رژیم صهیونیستی است، آنچه در نیه پری و در مقابل ما آمریکا و رژیم صهیونیستی است.

سید حسن نصرالله در دیداری با مقامات و مسئولان اسرائیلی و فلسطینی در نیه پری، رئیس مجلس لبنان گفت: آنچه در نیه پری و در مقابل ما آمریکا و رژیم صهیونیستی است، آنچه در نیه پری و در مقابل ما آمریکا و رژیم صهیونیستی است، آنچه در نیه پری و در مقابل ما آمریکا و رژیم صهیونیستی است.

قائم مقام وزارت امور خارجه:

خروج نیروهای آمریکا، خواست ملت های منطقه است

گروه سیاسی: قائم مقام وزارت امور خارجه درباره تأثیر پرویز مودکرات ها بر آینده روابط ایران و آمریکا گفت: عدم حضور آمریکا در منطقه، قطعاً عوامل به وجود آورنده بحران در روابط تهران - واشنگتن را کاهش می دهد. بر گزارش ایران، مهدی مصطفوی افزود: عدم حضور نیروهای آمریکا در منطقه خواست همه ملت های منطقه است. وی تصریح کرد: ما از سال ها قبل، شرایط عدلی شدن روابطمان با آمریکا را اعلام کرده ایم و آنها هم به خوبی می دانند اگر به آن شرایط عمل کنند مورد استقبال ماست.

وی در ادامه با اشاره به شکست جمهوریخواهان در انتخابات اخیر آمریکا در مورد تغییر سیاست و دولت پیش گفت: دولت پیش در پی انتخابات اخیر، ناگزیر به ایجاد تغییرات در سیاست های نظامی و خارجه بود. اما اینکه این تغییرات چقدر در جهت احترام به حقوق ملت ها باشد، باید منتظر آینده باشیم. مصطفوی در ادامه در پاسخ به تهیه کننده خبر رژیم صهیونیستی اظهار داشت: تهدید کردن خوبی طبیعی اسرائیل است. اما عملی کردن این تهدیدها حرف زگرافی است.

مود آنها صورت گرفت، بنامه زنده های که هم اکنون عضو مجلس خبرگان رهبری هستند ملاحظاتی تأیید شده است.

دهقان: بین چپ و راست هشتم

برای مردم است مصطفی حاج دره، عضو شورای مرکزی حزب مستقیم، درباره تحولات انتخاباتی در لبنان گفت: بین چپ و راست هشتم است. اما در مقابل این تغییرات، حزب ما هم باید تغییرات داشته باشد. اگر چه نامزدهای ما وارد کرده بودند، تحریم هیچگاه می تواند مانع از تغییرات باشد. اگر چه نامزدهای ما وارد کرده بودند، تحریم هیچگاه می تواند مانع از تغییرات باشد. اگر چه نامزدهای ما وارد کرده بودند، تحریم هیچگاه می تواند مانع از تغییرات باشد.

۸/۵ درصد کل دموکراتان لبنان شرکت کردند.

دیگه چه خبر

دیدار پوین و بوش در فرودگاه مسکو

خبر اول این است که رئیس جمهوری آمریکا امروز سه روزه به هانوی، در مسکو توقفی کوتاه مدت خواهد داشت تا با ولادیمیر پوتین، رئیس جمهوری روسیه دیدار و گفت و گو کند. جورج بوش برای شرکت در اجلاس سران سازمان همکاری های اقتصادی آسیا - اقیانوس آرام و همچنین دیدار و ملاقات وی با پوین در فرودگاهی در مسکو انجام خواهد گرفت. تویچه آنچه سران آمریکا و روسیه در اجلاس هانوی، نیز با یکدیگر دیدار مصلحتی خواهند داشت. کارشناسان سیاسی ملاقات امروز پوین و بوش را با موضوع نوبس قطعنامه علیه ایران در شورای امنیت، مسأله خرابه های بمب و نیز موضوع کره شمالی مرتبط می دانند.

آپچه پیش دره ایران

خبر دیگر این که جورج بوش که در کنفرانس خبری خود با ایلود اولمرت نخست وزیر اسرائیل در پوش، حضور می یابد، در اظهاراتی مداخله جویانه درباره ایران گفته: موضع من درباره ایران آن است که اگر ایرانی ها می خواهند با ما گفت و گو کنند ما با آن موضع با خودمان بازگرداندن تحولات اخیر آغاز فرواشی امراموزی آمریکا است.

گهتیار: نوسرشت بوش مانده گروبا رخ

مشیدیم که گلبدین حکمتیار، رهبر حزب اسلامی افغانستان گفته: نوسرشت جورج بوش، رئیس جمهوری آمریکا مانند «گروبا رخ»، رهبر اتحاد شوروی سابق خواهد بود. شکه نیکوینز الیه در این زمینه گفته: حکمتیار که قبلاً اتحادیه خود را با طالبان علیه نیروهای آمریکایی اعلام کرده بود، اما مطالبی از نوری ضبط شده بیان کرده است. حکمتیار در این باره آورده: پیش شش شرط و محترمانه نامه کرده به اتحاد شوروی سابق خواهد شد و آمریکا به کشورهای کوچک تقسیم می شود.

تلاش برای نصب شونود در خودرو دیپلمات ایرانی در آرزانتین

باخبر سفید کس که افراد نامشاس با ورود به منزل کاردار جمهوری اسلامی ایران در بوئنوس آیرس در حال تهیه جسی در اوتومبیل پلیسلیتیک وی غافلگیر کرده است. افراد روزگشینه و ورود به منزل محسن پیراوند، ناآرامی مقام دیپلماتیک کشورمان در بوئنوس آیرس، هنگام باز کردن قفل خودرو پلیسلیتیک و تعبیه جسی در صندلی عقب آن دیده می شوند. افراد نامشاس با آن شکه توسط یکی از خدمه ایستگاه سفیر ایران دیده شده اند، اما عمل کرده اند. مقامات آرزانتین با وجود شکایت سفارت جمهوری اسلامی ایران، هنوز بر اجرای انگشت نگاری و دستگیری مهمانان اعلام انجام داده اند.

آمریکا اهرم واقتی در برابر ایران ندارد

خبر سرخسیده که ریچارد مینتر، کارشناس سیاسی شبکه کاسک نیوز گفته: آمریکا واقعاً هیچ توانایی برای تحت فشار کردن ایران ندارد. هرگونه تحریم احتمالی که بتوان آن را بر سر ایران اعمال کرد در سال ۱۹۷۹ بر ایران اعمال شد. سالی که آنها گروگان های آمریکایی را به مدت ۴۴۴ روز نگاهداشتند از این رو آمریکا در برخورد با ایران هیچ اهرم واقتی در اختیار ندارد.

سیان و ان روسای عقب نشینی بوش

یک خبر دیگر این که روسای تئوریزونی سیان از آن روز گذشته، نتولت مربوط به ایران را مهمترین محور خشنی کارشناسی و آمادگی خود قرار داده و گزارش خبرنگار این شبکه در تهران به صورت زنده پخش و در بخشهای خبری مختلف تکرار شده است. نکته جالب توجه اینکه خبرنگار این شبکه تلاش کرده اظهارات گذشته درباره آن که می گفت به هیچ وجه ایران گفت و گو نمی کند یا آنچه در حال حاضر درباره گفت و گو بر عراق مطرح است بر طرف بدهد و گفت و گوهای احتمالی را رسوایی بوش و عقب نشینی او اظهاراتش معرفی کند.

اقدام سفیر رژیم صهیونیستی برای ایجاد وحشت در آرزانتین

دست آخرین که سفیر رژیم صهیونیستی در آرزانتین به منظور ایجاد وحشت در بین مردم این کشور از دولت آرزانتین خواسته تا در برخورد با جمهوری اسلامی ایران مواضع علیه رژیم صهیونیستی داشته باشد. رافائل اناد در ادامه اقدامات سازمان یافته رژیم صهیونیستی مواضع علیه رژیم صهیونیستی داشته باشد. رافائل اناد در ادامه اقدامات سازمان یافته رژیم صهیونیستی مواضع علیه رژیم صهیونیستی داشته باشد.

فروش اوراق مشارکت وزارت راه و ترابری

وزارت راه و ترابری از توسعه زیر بناهای حمل و نقل کشور (کشور) در نظر دارد جهت تکمیل طرح های آزاد راههای کشور اوراق مشارکت را به عموم هوامندان گرامی عرضه نماید.

مزایای ساخت

- ۱- ایمنی و سلامتی مردم
- ۲- افزایش سرعت در انتقال مسافر و کالا
- ۳- کاهش مصرف سوخت
- ۴- کاهش آلودگی
- ۵- رشد توسعه اقتصادی و فرهنگی

مزایای اوراق مشارکت

- ۱- سود علی الحساب اوراق سالانه ۱۵٪ درصد و
- معاف از مالیات
- ۲- پرداخت سود علی الحساب هر سه ماه یکبار به صورت روز شمار از طریق شعب منتخب بانک تجارت انجام خواهد گرفت.
- ۳- تاریخ اولین سود، سه ماه پس از تاریخ انتشار یعنی ۱۳۸۵/۱/۲۷ خواهد بود.
- ۴- سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور پرداخت اصل و سود های علی الحساب منتهله را در سررسید های قطر تضمین می نماید.
- ۵- این اوراق قابلیت باز خرید قبل از سر رسیدن سود شعب منتخب بانک تجارت را دارا می باشد.

مشخصات اوراق مشارکت

- ۱- مدت اوراق: ۲ سال از تاریخ انتشار ۱۳۸۵/۱/۲۷
- ۲- بانک عامل: بانک تجارت به عنوان عامل فروش، پرداخت سود و باز خرید اوراق انتخاب شده است.
- ۳- مبلغ اوراق مشارکت: ۸۵۰ میلیارد ریال که از روز شنبه ۲۷ آبان ماه ۱۳۸۵ به مدت ۲ روز کاری در قلمون یک میلیون دو میلیون، یک میلیون، ده میلیون، بیست میلیون و پنجاه میلیون ریالی منضم به تعداد ۱۶ قلمند کوبین مربوط به سود علی الحساب به معلقه مشترک و از طریق شعب منتخب بانک تجارت در اختیار عموم قرار می گیرد.
- ۴- پرداخت اوراق: این اوراق با مبالغ و قابل انتقال به غیر بوده و دارنده آن مالک اوراق شناخته می شود.

تاریخ عرضه اوراق

این اوراق از تاریخ ۱۳۸۵/۱/۲۷ به مدت ۶ روز کاری درکلیه شعب منتخب بانک تجارت در معرض فروش گذاشته می شود.

روابط عمومی شرکت ساخت و توسعه زیر بناهای حمل و نقل کشور

شرکت سرمایه گذاری مسکن شعبه کرج

کرج - خیابان استاد مطهری، خیابان کوه نور، خیابان دوم، پلاک ۲۲، مدیریت امور و کادری و املاک تلفن: ۰۲۱-۸۸۳۳۰۰۴۲

جلسه مزایده و گشایش پلاک پشتهای واصله در ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۸۵/۱/۹ در مجتمع مسکونی بوستان واقع در فاز ۳ شرق میدان مجتمع مسکونی بوستان برگزار خواهد شد. حضور متقاضیان خرید در جلسه مزایده آزاد بوده و شرکت دررد یا قبول یکنه یا کلبه پیشنهادهای واصله مختار می باشد.